
Tammelan kunta                                                                                PÖYTÄKIRJA 9/2021  

Nuorisovaltuusto 

Aika: 25.11.2021 klo. 17.00 

Paikka: Hotelli Fabrik, Retonki-kokoustila 

Läsnä: Saku Viherä, Artturi Pura, Onni Lintukorpi, Samuli Ruohonen, Tuukka Vainio, Roosa-Noora 

Aaltonen, Iida Enberg, Amanda Heinonen, Fanny Kaunisto, Anni Aaltonen, Jalo Lintukorpi, Taavi 

Marjamäki, Lempi Lintukorpi, Päivi Paija, Tomi Helin 

1)Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 17.00 alkaneen ruokailun jälkeen ajassa 18.38 

2)Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin yksimielisesti 

3)Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous todettiin lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi yksimielisesti 

4)Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Onni Lintukorpi sekä Samuli Ruohonen  

5)Ehdokasasettelu nuorisovaltuuston kaudelle 2022 

Nuorisovaltuustolle saapui viisi hakemusta joista neljä oli nuorisovaltuuston erovuoroisia. Ehdokkaita 

olivat Iida Enberg, Silja Sandberg, Artturi Pura, Roosa-Noora Aaltonen sekä Fanny kaunisto. 

Nuoisovaltuusto hyväksyi ehdokasasettelun tuollaisenaan kaudelle 2022. 

6)Seuraavan valtuuston järjestäytyminen, väistyvän pj:n terveiset 

Tammikuussa tullaan järjestämään uuden valtuuston järjestäytymiskokous. Väistyvä puheenjohtaja Saku 

Viherä tulee kokoukseen paikanpäälle jättämään terveiset. 

7)Nuvan sopiva jäsenmäärä 

Nuorisovaltuusto päätti jättää mahdollisen muutoksen tekemisen toimintaohjeeseen 

nuorisovaltuutettujen jäsenmäärää koskien seuraavalle valtuustolle, sillä nykyisen hallituksen olisi turha 

lähteä ajamaan asioita eteenpäin vuotta ollessa jäljellä reilu kuukausi. 

8)Lautakuntien ja työryhmien asiat 

Innokkaat hiihtäjät pääsevät pian hiihtämään useammassa paikassa, sillä tammelassa jaetaan 

latuavustuksia niitä hakeneille yhdistyksille.  

Talous- ja hallintojohtajan paikan haku palautettiin valmisteluun. 



 Ympäristön suojeluhenkilö kävi ympäristölautakunnassa kertomassa ympäristön suojelemisesta. 

Kahvinhakutauko 19.07-19.10 

On käyty myös keskustelua uudesta koulusta sekä ala-asteen toimivuudesta väestötilana. 

9)Aloitteet ja Kannanotot 

Ei aloitteita tai kannanottoja 

10) Muut esille tulleet asiat 

Puhuimme taas Nuvan nuokkari-illoista, alustavasti sovimme pitävän tammikuussa jonkinlaisen 

keskustelutilaisuuden Aluevaalien tiimoilta. Itse vaalit ovat 23.1. 

Manttaalilla järjestetään pikkujoulut 10.12, jonne nuorisovaltuutettuja voisi mennä, Iida sekä Roosa 

ainakin ovat todennäköisesti pääsemässä. Keskustelua jatketaan whats apissa. 

Ehdotettiin, että nuorisovaltuuston esityslistat sekä pöytäkirjat tulisivat Innofactor selaimen alle. 

Innofactor on käytössä tammelan muissa toimielimissä kuten lautakunnissa sekä kunnanvaltuustossa, 

täten mietimme, että meistä tulisi taas askeleen näkyvämpi pättäjäelin. Päätettiin tiedustella asiaa ja 

mahdollisesti suorittaa testijakso uuden valtuuston kanssa. 

11)Seuraava kokous 

Seuraava kokous 13.1. Klo. 16.30  paikkatoiveeksi ensisijaisesti hallitushuone toissijaiseksi valtuustosali, 

jossa olemme kokoontuneet koronarajoituksien vuoksi. 

Sakulle myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus järjestäytymiskokoukseen. 

12)Kokouksen päätös  

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Allekirjoitukset: 

 

 

________________________                   ________________________                    

                Saku Viherä                                                                     Artturi Pura 

                  Puheenjohtaja                                                            Varapuheenjohtaja 

Pöytäkirjantarkastus Tammelassa 5.12. 

 

 

________________________                   ________________________ 

              Onni Lintukorpi                                                            Samuli Ruohonen                    


